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Hdrverstehen
Sie héren einen Text zweimal.
Horen Sie zuerst und markieren Sie ,,R* fur richtig, ,,F* fur falsch, ,,N“ fur
steht nicht im Text.
Lesen Sie zuerst die Satze.
Sie haben dafiuir eine Minute Zeit.

0. Nico Rosberg ist Rennfahrer. |

Nico Rosberg hat das Rennen in Abu Dhabi gewonnen.

Er hat nie davon getraumt, Weltmeister zu werden.

Nico Rosberg ist Weltmeister geworden.

Nicos Vater war auch schon Weltmeister.

Nico Rosberg raucht nicht, weil er Sportler ist.
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Die letzten zehn Jahre ist Nico Rosberg immer Zweiter
geworden.
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7. Nico Rosberg will im n&chsten Jahr wieder Weltmeister F N

werden.

Hdoren Sie jetzt den zweiten Abschnitt und wéahlen Sie die richtige Variante.
Nur eine Antwort ist richtig.

Lesen Sie zuerst die Satze.

Sie haben dafiir eine Minute Zeit.

8. Der Rennfahrer fahrt fur

A Mercedes
B Opel
C Volkswagen
D Audi
9. Er beendet seine Karriere
A 3 Tage nach dem Sieg
B 5 Tage nach dem Sieg
C 4 Tage nach dem Sieg
D 6 Tage nach dem Sieg
10. Der Rennfahrer freute sich, weil ...
A es seine letzte Fahrt war.
B es fir ihn unerwartet war.
C fur den Vater gefahren ist.
D es sein Kindheitstraum war.
11. Nicos Mutter kommt aus ...
A Wiesbaden.
B Wien.



C Finnland.
D Deutschland.

12. Nicoist ...

A 21 Jahre alt.
B 31 Jahre alt.
C 41 Jahre alt.
D 33 Jahre alt.

13. Nico spricht flieRend:

14,

A Spanisch, Deutsch, Englisch, Franzoésisch, Italienisch,
B Deutsch, Englisch, Russisch, Italienisch, Spanisch

C Deutsch, Englisch, Franzoésisch, Italienisch

D Englisch, Deutsch, Italienisch, Spanisch

Nico hat seine Karriere mit ... Lizenz begonnen.
A englischer

B finnischer

C deutscher

D spanischer

15. Der Rennfahrer beendet seine Kariere, ...

A weil er mude ist.

B weil seine Familie umzieht.

C er Zeit fir seine Familie haben mdchte.
D weil er alt geworden ist.
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